

«Будет отправлена непосредственно тем, кто в ней нуждается»

В ДК города Арамилль подвели итоги участия в акции по сбору гуманитарной помощи

В конце сентября Дворец культуры организовал сбор, который продлился ровно месяц, в целях поддержки детских домов города Донецка и школь-

ников поселков Саханка и Валерьяновка, а также участников специальной военной операции.

Акция по сбору средств и товаров первой необходимости проводилась с активным участием местных жителей и организаций. В результате удалось собрать значительное количество одежды, канцелярских принадлежностей,

косметических средств, и даже была подарена инвалидная коляска для военного госпиталя!

– Данная помощь будет отправлена через Фонд ветеранов и инвалидов военно-морского флота «Экипаж», что гарантирует ее доставку непосредственно тем, кто в ней нуждается, – говорят в учреж-

дении культуры. – МБУ «ДК города Арамилль» выражает благодарность всем неравнодушным людям, которые приняли участие в акции, и надеется на дальнейшую поддержку и сотрудничество в этом важном деле!

Информация и фото:
ДК города Арамилль



Мастер-класс по самообороне и конкурс рисунков

В Арамилли провели тематические мероприятия, посвященные Дню полиции

На территории МАОУ «СОШ №1» прошел мастер-класс по основам самообороны, криминалистики и другим направлениям, связанным с правоохранительной деятельностью, для 9 класса, приуроченный ко Дню сотрудника органов внутренних дел.

Спикерами мероприятия стали сотрудники ОП №21 МО МВД России «Сысерт-

ский» Данил Викторович Пашихин, лейтенант полиции, участковый уполномоченный полиции и Юлия Николаевна Мальчихина, лейтенант полиции, инспектор ПДН, а также секретарь первичного отделения ПО №12/2643 Радик Васильевич Шараев.

Беседа получилась насыщенной, кроме того, ребятам напомнили о безопасности передвижения в вечернее время и о необходимости соблюдать комендантский час. Благодарим за сотрудничество

сотрудников полиции и поздравляем с наступающим профессиональным праздником.

Кроме того, в рамках празднования Дня полиции во всех школах и досуговых учреждениях Арамилльского городского округа прошел тематический конкурс рисунков и поделок под названием «Наша служба и опасна, и трудна».

Информация и фото:
арамилльское отделение партии «Единая Россия»



Рассказали обо всех нюансах

В «ИТ-Кубе. Арамилль» состоялась встреча с участниками городского проекта «Школа бизнеса»

Михаил Валявин, региональный координатор образовательной траектории «Капитаны» в Свердловской области и преподаватель Школы государственного управления и предпринимательства ИнЭУ УрФУ, рассказал участникам городского проекта про основы бизнеса в сфере IT и представил свой проект «Платформа взаимодействия по информированию о мерах поддержки молодежного предпринимательства в Свердловской области»,

подготовленный в рамках программы «Стартап как диплом». В прошлом году на его реализацию Михаил получил финансирование в размере 1 000 000 от Фонда содействия инновациям.

Участкам «Школы бизнеса» на прошедшей встрече рассказали, что для того, чтобы сделать хороший проект, нужно разбираться, прежде всего, в запросе общества и сформировать полноценный запрос. В будущем решении программного обеспечения должны учитывать все нюансы реализации проекта: отступление от темы, работа над появившимися проблемами и развитие проекта.

«Школа бизнеса» как городской проект реализуется для знакомства и вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность. На семинарах специалисты рассказывают про финансовую грамотность и проводят мастер-классы по написанию и защите бизнес-плана. Участникам проекта проводят экскурсии на успешные предприятия Арамилли. Встречи с представителями бизнес-сообщества в Арамилли проводятся для ребят в еженедельном режиме. Итоги проекта будут подведены к концу этого года.

Информация и фото:
«ИТ-Куб. Арамилль»

В динамично развивающуюся компанию ООО «ВОСТОК» требуются:

- **ГРУЗЧИКИ**, з/п 50 тыс. руб., график 2/2 с 08.00 до 20.00, только дневные смены
- **КОНТРОЛЕРЫ ОТК**, з/п 40 тыс. – 60 тыс. руб., график 2/2, дневные и ночные смены
- **ЛИТЕЙЩИКИ ПЛАСТМАСС**, з/п от 65 тыс. после испытательного срока, график 2/2, дневные и ночные смены
- **ОПЕРАТОР** на выдув пэт тары, з/п от 45 тыс. до 70 тыс., график 2/2 только дневные смены
- **УБОРЩИЦА** служебных помещений, з/п 30 тыс., график 5/2 с 08.00 до 17.00

Место работы: г. Арамилль, ул. Клубная, д. 7
Доставка сотрудников служебным транспортом!

Обращаться в отдел кадров: тел. 8-922-146-28-20, hr2vostok@vialtd.ru